
 

 

  

 

O nama 
Iako je Vkportal.Net izišao u javnost nešto prije 3 mjeseca,po mnogima je najbolji kladuški informativni 
portal,koji svakodnevno dobiva sve više i više stalnih posjetilaca zbog svoje ponude, izgleda i kreativnosti. 
Pored toga što svakodnevno radimo na tome da poboljšamo izgled i ponudu portala, mi imamo tim mladih i 
perspektivnih ljudi koji će svojim radom i kreativnošću ponuditi Vam Kladuški medij sa kojim ćete se 
zasigurno ponositi. 
Partneri smo sa Unsko-sanskim novinama „KRAJINA“, KIP.BA i ASoglasi, a o novim partnerima ćete biti 
obavješteni.  
 
Kako funkcioniše oglašavanje na Vkportal.Net ? 
CyberVision.Ba je razvio poseban dodatak i sistem oglašavanja na Vkportal.Net, u kojem su oglasi i vijesti 
uspješno spojeni, u principu imaju poseban dizajn i način prikazivanja od samog oglasa do kategorije oglasa. 
Što znači da su kod nas oglasi puno istaknutiji i lakši za pronaći našim posjetiocima. 
 
Kakve koristi imate od oglašavanja na Vkportal.Net ? 
Vaš oglas u ovom trenutku dnevno može vidjeti preko 800 različitih posjetilaca našeg portala,i taj broj iz dana 
u dan se povećava, što znači da kroz par mjeseci planiramo dostići 1500 jedinstenih posjetilaca dnevno. 
Za jedan mjesec  ukoliko zakupite reklamiranje oglasa na stranici Vaš oglas može biti prikazan više od 
30.000 puta,dok obični oglas će biti prikazan u svojoj kategoriji i sigurni smo da će netko od naših posjetilaca 
u oglasima tražiti ono što ga zanima i pronaći Vas. 
 
Fizička lica 
Svi oni koji prodaju neku nekretninu,vozilo ili nešto drugo šta posjeduju,kada plate objavljivanje oglasa bit će 
aktivan sve dok ne pronađu svoga kupca. 
 
Pravna lica 
Firme imaju priliku da se prezentuju u našem poslovnom adresaru tako što će prezentovati sve ono što nude 
našim posjetiocima. Vrijeme oglasa po cijeni objavljivanja je ograničena na godinu dana,što znači da će 
svake godine morati platiti svoj oglas. 
 
Reklamiranje oglasa 
Ono što Vam zasigurno garantuje promociju su naše reklame gdje će Vaš oglas dnevno vidjeti preko 800 
ljudi. Za reklamiranje oglasa morate nadoplatiti iznos koji je prikazan u cjenovniku. 
 
Šta uključuje oglas na Vkportal.Net ? 
Oglas dobivate u obliku posebne stranice unutar našeg portala, koji može sadržavati neograničen broj slika i 
ostalih multimedijalnih materijala,neograničen tekst, kontakt informacije i mogućnost dijeljenja oglasa na 
poznatim društvenim mrežama. 
 

 

 

 
Oglasi za fizička lica 

- Objavljivanje oglasa 10 KM 
- Reklamiranje oglasa, nadoplata 15 KM mjesečno 

 
Oglasi za pravna lica 

- Objavljivanje oglasa 20 KM 
- Reklamiranje oglasa, nadoplata 30 KM mjesečno 

 


